



INCREPADO. Etxeberria y Guerrero se quejan de una decisión de Japón Sevilla. / BERNARDO CORRAL

El Comité de Árbitros envía a Segunda al polémico colegiado Japón Sevilla, que obtuvo la puntuación más baja de la pasada temporada

El peor árbitro de Primera

JUANMA VELASCO BILBAO

En Segunda hay más equipos andaluces que en Primera División. Quizás por ello, Japón Sevilla, sevillano, sea nuevo árbitro de la categoría de plata. Está claro. Así tendrá que pitárs menos partidos. Los

escándalos, por tanto, disminuirán.

José Japón Sevilla ha perdido los galones. Lo cierto es que los dejó hace varios meses en Mendieta, Nou Camp y Riazor, por ejemplo. Entonces ya apuntaba al descenso. La Primera se le había

hecho grande. Demasiado. Tanto que los equipos esperaban con temor las designaciones de cada jornada. Allí donde le mandaban temblaban. Sobre todo los clubes visitantes. El andaluz, un tipo fino y con canas mesando sus cabellos, hizo añicos a los foráneos. En su

libreta de anotaciones figuran ocho expulsiones. Cómo no, todas fueron para los que rendían visita.

El Comité Técnico de Árbitros no se lo ha pasado por alto. Los informes que maneja cada lunes Victoriano Sánchez Arminio son elocuentes. Japón Sevilla es el peor árbitro de Primera. Y le han descendido a Segunda División.

El Athletic, su víctima

La plantilla rojiblanca respirará aliviada. No en vano, el Athletic fue uno de los equipos a los que más perjudicó la pasada temporada. Pero hubo más. Alavés y

LA FICHA

- Edad: 41 años
- Profesión: Empleado de banca
- Comité: Andaluz
- Temporadas en Primera: 5

Liga 1999-2000

- Partidos: 15
- Victorias locales: 8
- Victorias visitantes: 4
- Empates: 3
- Amarillas: 87
- Rojas: 8

Zaragoza también tienen 'cargos' contra Japón.

A los vitorianos les perjudicó en los dos partidos ante el Barcelona. Al Zaragoza le birló el acceso a la Champions al sancionar con penalti un pisotazo de Caminero. Una migaja en comparación con lo que sufrió el Athletic. Le pitó dos partidos y en los dos salió escaldado.

El primero fue en Barcelona. Echo a Larrazabal por doble amonestación -tres días después el Comité de Competición anuló la segunda amarilla desacreditando al árbitro-, concedió un gol ilegal a Cocu y la bordó con un penalti inexistente de Figo. Destrozó a los de Luis Fernández. Remató su actuación meses después en La Coruña, donde dejó al equipo en inferioridad al expulsar, sin razón aparente, a Alkiza.

El Athletic pagó la cuota Japón Sevilla, un árbitro que en su quinto año en Primera se despidió con tintes caseros. «Entendemos la decisión y está muy bien que lo bajen, pero lo perdido ya no se recupera», apuntilló el vicepresidente del equipo rojiblanco, Domingo Guzmán.

EL REGRESO

Retegi II - Rai
Salaberria - Armendariz

DESDE EL FRONTÓN MUNICIPAL

DE LAGUARDIA

HOY 17:45

Frontón
Josetxo Lázaro
El mejor estilo

Patrocina
BBVA

5
TELECINCO